Atveton n ouvaptnon f(x) = ln_x’ x>0 .
X

B1l. Na peletioete v f ©¢ mpog v povotovia, ta akpoTata Kot vo Bpeite 1o
GUVOAO TIUADV TNC.

B2. Na pelemoete v f og mpog ta koila kot va, fpeite ta onueio KApmng te.

B3. Na Bpeite 11 achuntmteg TC Ypapikng mapdactaong g f kot va kévete
YPOPIKT TNG TOPACTOCT).
B4. Na amodeifete 611 1 e€icwon 2Inx = xIn2 €yel axpPmg 600 Avoelg, Tic X;=2

Ko Xo=2.

2
B5. EmuAéov, divetar n cuvaptnon g(x) =e* X , ue x € R ko v puoiko
\%

2
apOud pkpdTeEPo ToL 4 Kot 10 Opto lim MHO=x) =1.
x—0 2Vx
1) Na dei&ete O6T1 v=2.

i) No amodeiete 11 viépyet éva tovidyiotové € (1,v) oto omoio 1 epamtopévn
(&) ¢ YpoeIKn g Tapdotacng TG g eival kaBetn otnv gubeia (d) e eiowon
X+2y=0.



